

親愛的代禱夥伴平安：

你當倚靠耶和華而行善，住在地上，以他的信實為糧。又要以耶和華為樂，他就將你心裏所求的賜給你。當將你的事交託耶和華，並倚靠他，他就必成全。

Trust in the LORD and do good ; dwell in the land and enjoy safe pasture. Delight yourself in the LORD and he will give you the desires of your heart. Commit your way to the LORD ; trust in Him and he will do this

——詩篇 37 : 3-5

最近有機會與一些宣教士交流，其中一位問及我們在泰國的工作和經濟狀況，交談中得知他們機構因為耗資鉅款蓋屋，後續的工作便產生財務壓力。想想自己這些年在工場，確實是每項工作都需要經費，然而戰兢中卻看見神的豐厚，去年底我搬進 LLC 宣教中心，恐怕鄰居也以為我是富裕的宣教士，無論如何，總是能在山窮水盡之處得到神信實的餵養。神是那位讓我們可以高歌歡唱，以祂為樂的神！

返回清邁前，我們再去了一趟**東北邊城**，確定將同工**巴拿巴**全家安置在城區工作，前兩年因見農村弟兄姊妹的渴慕，沒敢輕易變動還在進行的工作，直到去年政府全面性干預，教會必須在幾乎沒有出路的狀況下找到縫隙存活，近年來因年輕人外出求學就業而逐年流失，就在教會面臨和其他教會同樣處境時的決定一樣，暫時停止聚會（就我所知幾個地方至今還是動彈不得），然奇妙信實的神竟為我們開一條從未想過的路。其實去年農村的聚會已改成小組聚會，人數也如預期快速遞減，11 月間我們商議開始採用更新的「豐盛生命」教材，同時在城裡著手尋回年輕人，沒想到城裡工作的成長超過預期，以致需向神求一個聚會點，就在 2 月份我們抵達邊城前，其實並不知道有沒有人為這個工作奉獻；或是收到的奉獻額不足，我們大膽的在邊城車站對面預定了一個小單位，不但能牧養在城裡讀書就業的年輕人，也讓多年忠心事奉的巴拿巴一家有個安身之處。請繼續為我們後續需要的經費代禱，特別感謝代禱夥伴給予的愛與奉獻，你的回應和這個過程看似平常，卻讓我感到震撼，神從不誤事，總是在教會艱難時刻，為祂所愛的教會成就大事。

邊城除了青年人工作，年初教會把在邊城醫院旁租的店面裝修，4 月份已開始運作「輔導協談、讀書會、座談和講座」，由於我作過醫院院牧多年，似乎還能派上一些用場，也感恩見神讓更新出版的好書日作為福音橋梁，請為我們在東北邊城的工作禱告，與我們一同經歷，在意想不到的時候看見神出手的美妙。

如你所知，冬天我去了東北邊城，也去了**西北回城**。面對龐大少數民族穆民的現況；以及外界媒體對西北政策的報導與評論，都影響我無法釐清自己的想法，單是團契學生就有兩種懸殊思維，政治系所畢業的學生認為，過去這一年，政府對於少數民族青壯年男性的積極再教育，成效顯著且利於福音傳揚，由於自身參與並近距離接觸訪談，更是強化他對於再教育的肯定；反觀農業系所畢業的學生，因為配合政府扶貧政令，下鄉入住輔導少數民族婦女栽種及孩童教育，看到空蕩蕩的清真寺，卻是無法歡喜，他告訴我福音既是恩典，他以為不應該撇棄人道。

說實話一連串沸沸揚揚的聲浪，只是催促我們西進回宣的任務尚未完成，雖然大學生的校園工作越來越困難，但是因著我們一開始就堅持門徒訓練工作，所幸在有些團契因政府監控、人數過少、經費拮据、租屋難而四散之際，我們依然能夠繼續團契工作；且持續「豐盛生命」小班培育。同工**佳音**帶著孩子堅守著牧養學生的崗位，同工**雅各**一家仍住在少數民族的小區內，兢兢業業回宣的工作，懇請為他們禱告，沒有任何一個工人可以沒有禱告後援而繼續工作。離開西北的前一晚，外頭還下著雪，我領著同工們禱告，心裡卻是火熱。若不是主的憐憫，在大西北工作的我們只剩下卑微活命的指望，然而神卻在在讓我們從矛盾、迷惘、無助中旗開得勝。

3 月底回到清邁，依照往年與台中榮中禮拜堂合作舉辦「**泰北山區孩童暑期福音英文營**」，這兩年把地點移到 Mae Ai 山區，也把對象鎖定在拉胡族，這裡的家庭多數從緬甸移民過來，生活較為貧苦，孩童受教育同樣面臨窘況。榮中禮拜堂英文教師短宣團隊，領受異象受教會差派，一肩擔起「Light up 泰北」的使命，這一路走來 7 年的光陰，其實不是容易的事，雖然只是短期的營會，卻有孩童從放棄求學到積極向上，從認識主到立志跟隨主，教育事工常

是不能立竿見影，若不是教會能有從神來的眼光，又怎能憑藉信心與宣教士一同經歷投資永恆國度的美好。

Mae Ai 的「**惠空沐教會**」去年完成兒童主日學一期的「**豐盛生命**」課程，今年計畫讓青少年跟進，請為教會禱告並紀念葉加旺牧師，因為通曉泰文的同工並不多，還需先將泰文版**豐盛生命**教材轉換為拉胡語，對於受教育不高的少數民族實在是個挑戰。另外克倫族同工**巴威**的工作點在 Mae Theang 山區，今年收成極差，沒有雨水，高溫不下，生病的人多，巴威疲於奔命，生活本就辛苦的百姓，無疑雪上加霜，太過富裕福音難傳，因為人覺得自己沒有缺乏，不過在山區我看到的貧窮，是基本的遮風避雨和溫飽都很勉強，更別說是教育或醫療資源，這樣的人當你告訴他耶穌愛他，我覺得和富人一樣難接受，所以我經常告訴同工，沒有一個靈魂得救是平常或容易的。6月初東灣三一華人教會短宣隊將到來，去年他們作了很美的工作，給予山區同工莫大鼓舞，不僅是醫療服務，也在山區迷你小學藉英文教學傳揚福音，特別看到年輕的小團員，各個順服賣力配搭，一點都不含糊，面對絡繹不絕前來就診的病患村民；及學習有障礙的山區孩童，他們還能呈現出服事的喜樂，這讓同工和我印象深刻。請為這段時間的氣候禱告，通常這些山區車路困難，遇到雨水危險增加，也懇請紀念山區飽受精靈崇拜挾制的克倫族，期盼透過短宣隊的服事，開啟百姓剛硬封閉的心。

這是在清邁首次經歷攝氏 42 度高溫，幾乎不能承受，學生中心有 5 位學生連續幾天流鼻血，夜晚索性搭起蚊帳睡在陽台上，衣服濕了又乾，乾了又濕，風扇吹出焚風，一天總沖涼幾回。難怪復活節當天，會後教會發放冰棒，讓大家消暑享用。不過這股炎熱讓人感到奄奄一息時，佉族學生從山上傳來捷報，酷熱導致醫院人滿為患，他因此伺機告訴村民，這種熱度還遠遠不及地獄的熱，若快快相信耶穌，永恆裡將承受不會停止、更甚的熱，想不到竟有村民決志信主。我是在南台灣的高雄長大，從未想過有人會因為怕熱而信主，過去我確實曾帶領怕痛怕死的患者決志，如今想想，熱、痛、死或許都是福音的反映，沒有一種狀況不能為福音效力，感謝耶穌！請為我們能將**豐盛生命**教材順利運用在**佉邦禾場**代禱，有人信主就需要被栽培成門徒，主向來不吝嗇向仰望祂慈愛的人揚起旌旗。

為「**恩惠學生中心**」滿懷感恩，李明 Lily 和王予佳 Tracy 都順利考上清邁大學，分別是教育學系和社會學系，5月開學我們會有 16 位學生（不包括大學生），其中 5 位是剛從山區下來的新生，這兩天我送他們去學校新生訓練和分班考試，當中有一位在考前因為學姊教了兩次還是不會，就哭了起來。現在鄰近山區大都知道我們的目標，所以學生入住就開始有了壓力，因此這兩天靈修時間，我嘗試帶領他們學習禱告，操練經歷交託的恩典，其實王予佳 Tracy 就是一個美好的見證，3 年前 ACBC 李牧師到訪她的家，鼓勵她並透過 ACBC 奉獻支持她，即便因為她下山太遲，學習成績差強人意，但因著蒙召奉獻作傳道的心志，竟在最後一年衝刺考取清邁大學。我不知道神將如何動工在這群孩子身上，但懇請在禱告中紀念他們，讓他們的人生被主使用。學生增加當然也意味著經費的需要增加，學生中心即將邁入第六個年頭，至少體驗到直到如今神都幫助我們，若你有心來教導這群孩子中文、英文、數學、理化、樂器……甚至靈性造就，無論長期或短期，我們都歡迎和期待，若你有感動用金錢支持一個孩子，深信是參與培育神國未來的人才。最後謝謝你用禱告成為我們的後盾，沒有比這個更叫我們寶貝的了！

同頌 耶和華的喜樂是我們的力量

您在主裡的同工 愛梅敬上  
主後 2019 年 5 月 4 日於清邁

### ◎台灣地區奉獻請寄

郵局劃撥 戶名：財團法人新北市基督教更新傳道會 帳號：13913941

合作金庫銀行景美分行 戶名：財團法人新北市基督教更新傳道會 帳號：0460717365152

### ◎美國地區奉獻請寄

Christian Renewal Ministries

200 N. Main Street Milltown, NJ 08850, U.S.A

Tel : 732-828-4545 Fax : 732-745-2878

E-mail : [info@crmnj.org](mailto:info@crmnj.org)

兩地都請註明為魏愛梅宣教士或宣教事工指定奉獻

**信徒更新·教會更新**